



KÖZIGAZGATÁSI ÉS IGAZSÁGÜGYI MINISZTERIUM
KÖZIGAZGATÁSI ÉS IGAZSÁGÜGYI MINISZTER

Dr. Polt Péter

legfőbb ügyész részére

Legfőbb Ügyészség

Budapest

Markó u. 16.

1051

Tárgy: meghívó és felkérés az új Btk. megalkotásának tiszteletére

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

Ezúton szeretném örömmel tájékoztatni – bár az minden bizonnyal Ön előtt már ismert –, hogy másfél éves előkészítói munka után az Országgyűlés 2012. június 25-én elfogadta az új Büntető Törvénykönyvet, amelyet 2012. július 13-án hirdetett ki a Magyar Közlöny. A Büntető Törvénykönyvről szóló 2012. évi C. törvény 2013. július 1-én lép majd hatályba, és így immár negyedik a sorban az 1878-as Csemegi-kódex, az 1961-es és az 1978-as Büntető Törvénykönyv után. Méltán lehet mondani, hogy egy következetes, szigorú, de igazságos és a mai kor követelményeinek megfelelő Büntető Törvénykönyv született, amely az Alaptörvénnyel és már az Országgyűléshez benyújtott új Polgári Törvénykönyvvel együtt új alapokra helyezi a magyar jogrendszert.

Az új Btk. számos olyan újítást tartalmaz, amelyek szakmai megvitatását, indokainak és céljainak bemutatását feltétlenül szükségesnek tartom. Ennek érdekében szándékunkban áll 2012. év október 12-én egy szakmai konferenciát rendezni. A Legfőbb Ügyészség, és személy szerint Ön is, aktív szerepet vállalt az új Btk. előkészítésében. Erre tekintettel szeretném Önt felkérni a konferencia fővédnöki pozíciójának betöltésére és a konferencián egy előadás megtartására. Öszintén remélem, hogy megtisztel minket a részvételével és figyelmével.

Ezen túlmenően fontosnak tartom, hogy a gyakorló jogászok számára időben elkészüljön az új Btk. magyarázata, hogy minél gördülékenyebb legyen az átállás az alkalmazására. Ezért megtisztelő lenne, ha vállalná az új Kommentár főszerkesztői feladatait.

Segítő együttműködését előre is köszönöm!

Budapest, 2012. augusztus

Üdvözlettel:


Dr. Navracsics Tibor
közigazgatási és igazságügyi miniszter

Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium 1055 Budapest, Kossuth tér 2-4.
tel.: 06-1-795-6175; fax: 06-1-795-0511

